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Vzorce, které byste mohli potřebovat   ( ... najděte si je doma potom v tabulkách ...)

aritmetická posloupnost:    
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kombinační číslo    
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                ("také to ale umí kalkulačka (je všemohoucí)
a3 + b3 = (a + b) . (a2 - ab +b2)

goniometrické:    
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Řešení a postupy
1)   C        .... absolutní hodnota nemůže být záporná, tedy pouze rovna nule pro x = 2   (jde i "klasickou" metodou přes nulové body)

2)   C       ... po umocnění   x + 2 = x, tedy  NŘ   (pozor, u rovnic s odmocninou pokud mají řešení se dělá zkouška !!)

3)   E    ... grafem je hyperbola se středem  S = [1 ; 0] ležící v 1. a 3. kvadrantu

4)   A    ... čísla   7/3 = 1/3 , mocniny t ...odečítám exponenty tedy  t-n-(-n-1) = t1
5)   B    ... společný jmenovatel  
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   (dole vyjde  3 -2 )

6)   A   ....   
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      (definice logaritmu)

7)   D   .... jako rovnice řešení  x = 0   (20 = 1)  ..potom intervaly

8)    E  .....po dosazemí do vzorců soustava    
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    , z druhé rovnice n =13 a z první d

9)    B  ... soustava rovnic , stačí počet řešení. 

10)   D .... levá strana  
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  ... (kombinační číslo podle vzorce nebo kalkulačka, levá strana "rozpis"  .... řešení kvadratická, jedno řešení n=10 , druhé záporné proto nevyhovuje)

11)   B   .....  i2007 = (i2)1003 . i  .... i2 = -1   (víme) ......tedy  (-1)1003 .i = -i    (reálná část 0 , imaginární část -1 ..... absolutní hodnota 1 ; úhel  2700) 
12)    D .... pozor !!! ...
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  , nulové body  ( 0 a -1) ..intervaly, vyjde D

13)   E    ... každý zlomek zvlášť, vykrátí se

14)  A    .... jasné   (4 násobek času)

15)   E  .... strana podstavy 8 cm, strana "poloviny"  4 cm, tedy obsah 16 cm2
16)    E  ..... 
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  .... čitatel levé strany se rozepíše podle vzorce, tedy (x+1) se vykrátí, logy se škrtnou ... kvadratická rovnice  6x2 -13x + 6 = 0  .... oba výsledky vyhovují  ( !!u log zkusit !!!)

17)   C .....tg podle vzorce ...společný jmenovatel  .... a v čitateli vychází další vzorec

18)  A  .... umocnit podle vzorce  ... ve výsledku dva goniometrické vzorce
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